SOAL BIOLOGI KELAS XI ( pilihan ganda )
1. Organ berikut ini yang tidak melakukan aktivitas ekskresi adalah……
A. Kulit                B. Ginjal        C. Paru – paru         D. Pankreas        E. Hepar

2.  Proses berikut ini yang termasuk ekskresi adalah.........

A. Pengeluaran insulin dari pankreas
B. Keluarnya feses dari anus

C. Pengeluaran saliva dari glandula saliva

D. Pengeluaran air mata dari kelenjar lakrimal

E. Pengeluaran CO2  paru paru

3. Bila tes urine seseorang dengan menggunakan reagen biuret di peroleh warna ungu, dapat di duga orang tersebut mengalami penyakit.....
A. Albuminuria

B. Diabetes mellitus

C. Hidronefrosis

D. Nefritis
E. Diabetes insipidus

4. Zat diuretika dapat mempengaruhi produksi urine. Hal ini disebabkan karena zat diuretika dapat......
A. Merangsang pengerutan pembuluh darah abdominal sehingga filtrasi menurun dan urine sedikit

B. Menghambat ADH, sehingga reabsorpsi air terhambat  dan urine meningkat

C. Menghambat ADH, sehingga reabsorpsi air meningkat dan urine sedikit

D. Meningkatkan produksi keringat, sehingga urine sedikit

E. Mempengaruhi konsentrasi cairan di dalam darah 
5. Amati tabel berikut ini :
	 
	Konsentrasi dalam cairan

	
	A
	B
	C

	Glukosa
	0,1
	0,1
	0

	Protein
	8
	0
	0

	Urea
	0,03
	0,03
	2

	Garam
	0,7
	0,7
	1,5


Label A, B, dan C adalah.......
A. Darah yang mengandung oksigen, urine, filtrat

B. Darah yang mengandung karbondioksida, filtrat, urine

C. Darah yang mengandung oksigen, filtrat, urine primer

D. Darah yang mengandung oksigen, filtrat, urine

E. Darah yang mengandung karbondioksida, urine primer, urine

6. Zat – zat yang mengalami reabsorpsi pada tubulus kontortus adalah .....
A. Air, asam urat, glukosa

B. Air, asam amino, glukosa

C. Air, asam amino, urea, garam mineral

D. Garam mineral, asam urat, urea, glukosa

E. Garam mineral, air, zat warna empedu, glukosa

7. Hati disebut pula sebagai alat ekskresi, karena sesuai dengan fungsi hati yaitu.... 
A. Menawarkan racun

B. Menghasilkann empedu

C. Menyimpan gula dalam bentuk glikogen

D. Mengubah provitamin A menjadi vitamin A

E. Deaminasi asam amino yang menghasilkan asam laktat

8. Lapisan kulit pada epidermis sebagai berikut :

1) Stratum lusidum
2) Stratum granulosum

3) Stratum germinativum

4) Stratum korneum

Urutan lapisan kulit dari luar ke dalam adalah....

A. 1,2,3,4            B. 4,1,3,2          C. 4,1,2,3                D. 1, 4.2,3                 E. 3,2,1,4

9. Kelenjar pada kulit yang aktivitasnya di bawah pengaruh hipotalamus adalah.....
A. Kelenjar minyak                                   D. Kelenjar susu                                                    
B. Kelenjar keringat                                  E. Kelenjar paratiroid
C. Kelenjar air mata
10. Alat ekskresi pada Cacing Planaria adalah.....
A. Kelenjar coxa                       C. Nefridium                       E. Metanefridium
B. Tubulus malphigi                 D. Sel api
11. Katak mengalami metamorfosis dari kehidupan di air menjadi kehidupan di darat. Zat ekskresi pada saat hidup di air dan di darat berturut – turut adalah.....
       A. Asam urat                  urea

       B. Urea                            asam urat

       C. Amonia                       urea

       D. Urea                             amonia

       E. Amonia                       asam urat
12.  Hewan yang memiliki alat ekskresi berupa ginjal opistonefros adalah…..
A. Ikan mas dan lumba – lumba

B. Katak dan kadal
C. Kadal dan burung dara

D. Ikan mujair dan katak

E. Burung elang dan lumba - lumba

13. Bagian neuron yang berfungsi menerima impuls dan menghantarkannya ke badan sel saraf adalah……
A. Dendrit                             C. Terminal akson                      E. Nodus ranvier
B. Neurit                               D. Sel schwan
14. Bagian dari serebrum yang berfungsi sebagai pusat  pendengaran adalah.......
A. Lobus frontalis                                  D. Lobus temporalis

B. Lobus oksipitalis                               E. Medula oblongata

C. Lobus parietalis

15. Berikut ini pernyataan yang benar tentang neuron motorik adalah.......
A. Menghantarkan impuls dari reseptor menuju sistem saraf pusat

B. Menghubungkan antara neuron sensorik dengan neuron motorik

C. Menghantarkan impuls dari sistem saraf pusat menuju reseptor

D. Menghantarkan impuls dari efektor menuju sistem saraf pusat

E. Menghantarkan impuls dari sistem saraf pusat menuju efektor
16. Gangguan pada perkembangan serebellum dapat menyebabkan gangguan pada..... 

A. Gerak mata                                              D. Pengaturan pada aktivitas mental
B. Gerak tubuh                                             E. Kerja panca indera
C. Koordinasi gerak otot

17. Busur refleks yang menghasilkan gerakan mempunyai jalur......
A. Lutut – saraf motorik – sumsum tulang belakang – saraf sensorik - lutut
B. Lutut – saraf sensorik – sumsum tulang belakang – saraf motorik – lutut

C. Lutut – saraf sensorik – otak – saraf motorik – lutut

D. Lutut – saraf motorik – otak – saraf sensorik - lutut

E. Lutut – saraf konektor – sumsum tulang belakang – saraf motorik - lutut
18. Efek kerja saraf simpatik dan parasimpatik terhadap pupil dan paru - paru adalah......
	Simpatik
	Parasimpatik

	A. Dilatasi pupil, relaksasi paru-paru
	kontriksi pupil, kontraksi paru-paru

	B. Dilatasi pupil, kontraksi paru-paru
	kontriksi pupil, relaksasi paru-paru

	C. Kontriksi pupil, kontraksi paru-paru
	dilatasi pupil, relaksasi paru-paru

	D. Kontriksi pupil, relaksasi paru-paru
	dilatasi pupil, relaksasi paru-paru

	E. Kontriksi pupil, relaksasi paru-paru
	tidak ada pengaruh


19. Lapisan yang menyerupai sarang laba – laba pada selaput meninges di sebut....

A. Durameter                        C. Arakhnoid                             E. Sub piameter
B. Piameter                           D. Sub arakhnoid
20. Berikut ini adalah jenis obat psikoaktif yang bersifat stimulan, kecuali.....

A. Nikotin                         C. Barbiturat                              E. Kafein
B. Kokain                          D. Ekstasi

21. Perhatikan gambar di bawah ini :
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       Bagian yang berfungsi menerima bayangan benda di tunjukkan oleh nomer......

      A. 1              B. 2              C. 3                   D. 4                  E. 5

22. Komponen – komponen penyusun alat pendengaran berikut ini yang berfungsi sebagai alat keseimbangan adalah........

A. Ampula, saluran semisirkuler, organ korti

B. Sakulus, utrikulus, osikula
C. Saluran semisirkuler, sakulus, utrikulus

D. Tulang pendengaran, tingkap oval, organ korti

E. Organ korti, ampula, tulang pendengaran

23. Berikut ini adalah macam – macam neurotransmitter, kecuali.....
A. Asetilkolin                        C. Serotonin                             E. Norepinefrin

B. Dopamin                           D. Asetilkolinesterase
24. Hipersekresi kelenjar adrenal pada wanita mengakibatkan timbulnya ciri – ciri kelamin sekunder pria pada wanita, yang di sebut....

A. Penyakit addison                       C. Dwarfisme                       E. Akromegali
B. Gigantisme                                D. Virilisme

25. Hormon yang di miliki oleh ibu hamil, yang diperlukan untuk proses kelahiran adalah.....

A. Prolaktin                                      C. Estrogen                         E. Oksitosin

B. Triodotironin                               D. Progesteron

26. Hal dasar yang membedakan antara reproduksi seksual dan aseksual pada tumbuhan adalah.....
A. Asal tumbuhan baru yang berbeda
B. Sifatnya yang kawin dan tanpa kawin

C. Usia produktif tumbuhan yang berbeda
D. Tempat tumbuhnya tunas yang bermacam – macam

E. Kemampuan menghasilkan bunga

27. Dalam suatu ekspedisi ilmiah, ditemukan tumbuhan dengan ciri sebagai berikut : 
· serbuk sari banyak, ringan, kering, permukaan lembut

· benang sari bertangkai panjang  

      Berdasarkan ciri di atas, maka penyerbukan tumbuhan tersebut berlangsung secara :

A. Hidrogami                                C. Entomogami                       E. Ornitogami

B. Anemogami                              D. Kiropterogami

28. Perhatikan skema  pergiliran keturunan berikut :
                                                   Spora
        

                                               .................1
                                             

                                               .................2

Anteridium                                                                     arkegonium



Spermatozoid                                                                     sel telur


                                               ..................3    

                                               ..................4
                                                      spora  


Dari skema di atas, nomer 1, 2, 3, dan 4 berturut – turut menunjukkan :  
A. Protalium, tumbuhan lumut, zigot, sporangium

B. Protonema, tumbuhan lumut, zigot, sporogonium

C. Protalium, tumbuhan paku, zigot, sporangium

D. Tumbuhan lumut, protonema, zigot, sporogonium

E. Tumbuhan paku, protalium, zigot, sporangium

29. Pembuahan tunggal dapat di jumpai pada tanaman berikut ini :

A. Pinus, jambu monyet, damar                          D. Cemara, mangga, damar

B. Damar, cemara dan tumbuhan paku               E. Cemara, paku- pakuan, pinus
C. Pinus, damar dan belinjo

30. Perhatikan gambar di bawah ini :
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Pada pembuahan ganda tumbuhan Angiospermae, spermatosit membuahi bagian yang ditunjukkan oleh nomer :

A. 1 dan 3            B. 3 dan 4        C. 4 dan 7            D. 1 dan 7              E. 3 dan 7

31.
Pada proses oogenesis, sel yang pertama kali bersifat haploid adalah :
A. Oogonium                            C. Oosit sekunder               E. ovum
B. Oosit primer                         D. Badan polar sekunder

32. Pernyataan yang benar tentang persamaan antara spermatogenesis dan oogenesis adalah......

A. Menghasilkan sel kelamin yang bersifat haploid
B. Sama – sama di mulai pada saat anak memasuki usia pubertas

C. Menghasilkan sel kelamin yang bersifat diploid

D. Jumlah sperma yang dihasilkan pada spermatogenesis sama dengan jumlah ovum yang dihasilkan pada oogenesis

E. Ukuran dari sperma dan ovum adalah sama

33. Testis pada pria berfungsi untuk menghasilkan :

A. Sperma dan enzim                                      D. Hormon dan enzim
B. Sperma dan hormon                                   E. Enzim dan urine
C. Sperma dan urine

34. Berikut ini adalah bagian – bagian alat kelamin dalam pria.
1) Epididimis                      3) Sel sertoli                           5) Tubulus seminiferus   

2) Sel leydig                       4) Vesícula seminalis

Bagian yang terdapat di dalam testis adalah :
A. 1, 2, dan 3                             C. 2, 3, dan 4                        E. 3, 4, dan 5

B. 1, 3, dan 5                             D. 2, 3, dan 5

35. Perhatikan gambar organ reproduksi wanita di bawah ini :
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Fertilisasi antara sperma dan ovum terjadi pada bagian yang bernomor :

A. 1                    B. 2                   C. 3                      D. 4                        E. 5

36. Kelenjar Bartholini terletak pada bagian yang bernomor :

A. 1                    B. 2                   C. 3                      D. 4                        E. 5

37. Dalam siklus menstruasi, hormon yang berperan dalam merangsang terjadinya ovulasi adalah.......
A. LH                                C. Estrogen                                            E. Gonadotropin


B. Progesteron                   D. Folicle stimulating hormone
38. Prinsip kerja dari kontrasepsi menggunakan IUD (intra uterine device ) adalah......
A. Dapat mematikan sperma sebelum memasuki uterus
B. Menghalangi bertemunya sperma dengan ovum

C. Menghalangi implantasi zigot di uterus

D. Menghentikan siklus menstrusi pada wanita

E. Menghalangi terjadinya fertilisasi
39. Pada vasektomi, bagian dari alat reproduksi pria yang diikat atau dipotong adalah.....
A. Saluran epididimis                                   D. Tubulus seminiferus

B. Saluran uretra                                           E. Kelenjar prostat
C. Vas deferencia

40. Penyakit menular seksual (PMS) yang disebabkan oleh bakteri Neisseria gonorrhoea adalah….. 

A. Sífilis                                  C. Klamidia                         E. Kutil kelamin

B. Kencing nanah                    D. Herpes simpleks
SOAL BIOLOGI KELAS XI ( URAIAN )

1. Lengkapi tabel di bawah ini dengan menuliskan perbedaan mekanisme ekskresi ikan air tawar dan ikan air laut : 

	Ikan air tawar
	Ikan air laut

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


2. Jelaskan apa yang dimaksud dengan MENINGITIS !

3. Mengapa kelenjar endokrin di sebut juga dengan kelenjar buntu ?

4. Jelaskan mengapa pembuahan pada tumbuhan Angiospermae disebut dengan pembuahan ganda ?
5. Jelaskan fungsi dari bagian alat reproduksi berikut ini :
a) Tubulus seminiferus

b) Tuba falopii/oviduk







